o St o] A A 47t A kafol v ko] 800 %ol ek,
a9 el Aafel vla) FEL 5 %Ak s 3 %
Zrastel AA A0 2 s¥o] Stk 2 Yot 55 xet @ ), x
o Pt HOE £ F2?

@0.05x ~0.03(800-x) =8 @ 0.95x+ 0.97(800 — x) = 8
@ 1.05x+0.97(800-x) =8 @ 0.05(800 — x) — 0.03x = 8

® 0.05x 4 0.03(800 — x) = 8

Z7he IR e o, A4 oJBME E (300 - 1
ot

3
e A 2 x-S (300-x) =8

100 100




x o] SHIS]A AWL tpiro] FH T Feh AWL 4 A2H e
FH 12 A7 3, 5 ARA Yol FH 3 27 BApgt
&, Ao Aol it Aoz duhe 27

L. :

@D 4x-12=5x+3 @4x—|—12:5x—3
® —4x-12=-5x-3 @ —4x+12=-5x-3
® -4x+12=5x-3

AZFA o] & w= 4x + 12 700] 2
52FA4 Lro] & M= 5x - 37 o]th




I

o

Q]
=

St 7 AlZke] Al

S

A4

L2
g

—

oh x o &

his

ey

tH 3 A1ZH B 7}

ARA 2 AIZE

O]

Q]
=

2
T

A4

2

14 Qg mhekn

O]

ot B 7}

AR

o]

A7}

o
=

3.

— —
I I
= =
=
T+
D -
S~—
T+
¥ i~
— A
(AN}
I Il
eIk

M~~~ NN
+ + +
—jen e =M
~ — —
x + o+

[V E Sl R Sl o

e ® @

J
oL

on
o




4.

A 7S 82000 Y, & 23000 Yol &3of o F o] ot 7e

Tl 2000 94, &2 TS 4000 44 =5} :
=9 dlmH o] 207} == A2 H F 507 Fshef=t
> = =%

> EE 67 %

B

x T 9] 74| o 32 (82000 4 2000x) &
9] o[ FA-L (23000 + 4000x) Lo]t}.
82000 + 2000x = 2(23000 4 4000x)
6000x = 36000

x=206

2]

A1)




B2k A 10 B S22 B9 2Ustech The AR A

shgl glell 4] 8 o] 5740] Weli B o Al 15 Fe] Sk, Teln
PR T S SN e S Pty it

B o 9ol A 2 v 5747} 25 Hol GLrhe A 8 QA H 2ol

'”Huum

A

%4%4 B

©s%d @108 ouyd @i2Y oud

A SHOIA © 57 58 xolehn s

1
10+x—8+15—§x=2501wx:12




o =719] 97he] 589 o]l
ot 210 95 gelste] ol
=716] f7hE Fstolet.

LNO

> g <l

> ®eF 700 &

B

o] 9] Y7IE x ol otH, A7 1.5x o|th. Tujrte
1.5x — 210 ¥o]1 o] 52 0.2x Yolt}.

1.5x—-210 - x = 0.2x

0.3x = 210

x = 700

=, o] 49 ¥7h= 700 ol




